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Zápis č. 4/2025 z jednání Rady Společenství obcí ORP Příbram 

 
Datum konání:  30.10.2025 

Čas zahájení:  od 15:00 hodin 

Místo: v budově Klubového centra obce Hvožďany č.p. 15, 262 44 

  

 

Přítomni:    Blanka Strnadová (obec Vranovice), Markéta Balková (Hvožďany), Ing. 

Jan Michálek (Dolní Hbity), Emil Tabaček (obec Suchodol) Mgr. Jan 

Konvalinka (Příbram) / Bc. Vladimír Karpíšek 

 

Omluven(a):  

  

 

  

Program jednání Rady Společenství obcí ORP Příbram: 

 

1) Prezence účastníků (viz. Prezenční listina) 

 

Předsedající položila dotaz, zda má někdo z přítomných členů rady k poslednímu zápisu nějaké 

námitky či připomínky. Nikdo žádné neuplatnil, zápis je považován za schválený.  

 

 

 

2) Schválení programu 

 

Předsedající Blanka Strnadová navrhla schválení programu dle pozvánky na jednání Rady SO 

ORP Příbram. 

 

1) Prezence účastníků  

2) Schválení programu  

3) Schválení zapisovatele  

4) Kontrola plnění usnesení  

5) Projednání Návrhu rozpočtu SO ORP Příbram pro rok 2026 

6) Projednání přijetí nových členů SO ORP Příbram 

7) Projednání doplňující volby, členky/ člena Kontrolní komise 

8) Různé 

9) Závěr 

 

Usnesení č. 01/04/2025 

 

Rada Společenství obcí ORP Příbram schvaluje předložený návrh programu. 

 

Hlasování:  PRO  5, PROTI  0, ZDRŽEL SE 0 

Usnesení bylo schváleno. 
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3) Schválení zapisovatele 

Předsedající Blanka Strnadová navrhla Bc. Jiřího Kužela, jako zapisovatele. 

 

Usnesení č. 02/04/2025 

Rada Společenství obcí ORP Příbram schvaluje zapisovatele jednání Bc. Jiřího Kužela. 

 

Hlasování:  PRO  5, PROTI 0, ZDRŽEL SE  0 

Usnesení bylo schváleno. 

 

 

4) Kontrola plnění usnesení 

 

Předsedající Blanka Strnadová zahájila bod a předala slovo tajemníkovi Bc. Jiřímu Kuželovi, 

který podal informaci k minulým usnesením: 

 

• Usnesení č. 04/03/2025  

 

Rada Společenství obcí ORP Příbram bere na vědomí problematiku s tvorbou strategie 

společenství v části analýzy odpadů, financované z neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR. 

 

V tomto bodě byli přítomní seznámeni s problematikou zajištění analýzy odpadů členských  

obcí, v rámci řešení prpjektu s podporou MV 

 

• Usnesení č. 05/03/2025  

 

Rada Společenství obcí ORP Příbram schvaluje uzavírání smluv o dílčím zajištění účetních 

služeb a zajištění služeb sdíleného úředníka v paušální částce 15 000,-Kč/ rok, s účinností od 

1.1. 2026. Ke každému výjezdu budou dále fakturovány náklady cestovného ve výši podle 

zákona o cestovních náhradách, platných v daném kalendářním roce. 

 

Informace byla rozeslána členským obcím, formou zápisu z jednání rady společenství. 

 

• Usnesení č. 06/03/2025  

 

a) Rada Společenství obcí ORP Příbram schvaluje rozpočtové opatření č. 3 

b) Rada Společenství obcí ORP Příbram pověřuje tajemníka společenství rozpočtovým 

opatřením: 

 

• přesunu mezi položkami na zajištění zpracování analýzy odpadů, hrazené z neinvestiční 

dotace ze státního rozpočtu ČR  

• úhrady nákladů vzdělávací akce: pro úředníky obcí se základním rozsahem výkonu 

přenesené působnosti – kombinovaná forma, osoba Bc. Jakub Lantora ve výši 22 690,- 

Kč. 

 

Nebylo třeba, je součástí RO č. 4, které bude projednáno na dnešním Shromáždění starostů. 
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• Usnesení č. 07/03/2025  

 

Rada Společenství obcí ORP Příbram nesouhlasí se zapojením společenství do Místního 

akčního plánu rozvoje vzdělávání (MAP II), 

 

Zde neplynuly dlší ůkoly, ale obdrželi jsme pozvánku na jednání k projektu Místní akční plán 

vzdělávání na území ORP Příbram, kde se krátce zhodnotí projekty MAP I - IV, tedy realizaci 

projektů od roku 2016 do 2025, domluví postup pro nastavení Memoranda o další spolupráci 

mezi městem Příbram, MAS Podbrdsko a společenstvím obcí a zároveň finálně projedná s 

konečnou platností realizace (či spíše nerealizací) projektu MAP V. 

 

 

 

5) Projednání Návrhu rozpočtu SO ORP Příbram pro rok 2026 

 

V úvodu předsedající Blanka Strnadová seznámila přítomné s problematikou projednávaného 

bodu, kdy Rada Společenství obcí ORP Příbram  předkládá Shromáždění starostů, Návrh 

rozpočtu SO ORP Příbram na rok 2026, jako schodkový, dle přílohy, která byla součástí 

pozvánky na dnešní jednání a který všechny členské obce obdržely s upozorněním na nutnost 

a povinnost uveřejnění na úředních deskách, minimálně 15. dní, ale zároveň, až do doby 

dnešního projednání na Shromáždění starostů DSO ORP Příbram. K bodu proběhla diskuse 

přítomných, na téma příjmů společenství a stavu financí na účtu SO. Rada navrhuje v položce 

Neinvestiční přijaté transfery od obcí, navýšit částku o 20.000, - Kč z důvodu podání přihlášky 

za člena společenství, obce Občov až po zveřejnění návrhu rozpočtu. 

 

 

 

 

Usnesení č. 03/04/2025  

 

Rada Společenství obcí ORP Příbram projednala návrh rozpočtu na rok 2026 ze dne 03.10.2025.  

Celkové daňové, nedaňové a kapitálové příjmy v návrhu rozpočtu činí 697. 000,- Kč, celkové 

výdaje činí 1.604.100, - Kč. Financování 907.100, -Kč. Rada předkládá a navrhuje Shromáždění 

starostů schválit schodkový rozpočet, a to na závazné ukazatele – paragrafy rozpočtové skladby dle 

přílohy tohoto zápisu č 1. a vyrovnaný rozpočet hospodářské činnosti ve výši 30000- Kč. 

Schodkový rozpočet bude vyrovnán finančními prostředky z minulých let. 
 

 

Hlasování:  PRO  5 , PROTI  0, ZDRŽEL SE  0 
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6) Projednání přijetí nových členů SO ORP Příbram 

 

Předsedající Blanka Strnadová seznámila členy rady s přihláškou městysu Jince a obce Občov 

za člena Společenství obcí ORP Příbram. Přítomným byla podána informace s následnými 

kroky, pro zápis této změny. K uvedenému bodu proběhla diskuse, kde přítomní doporučují, 

aby Shromáždění starostů přijalo usnesení o přijetí městysu Jince a obce Občov za člena 

Společenství obcí ORP Příbram. Rada dále upozorňuje, aby dle stanov Společenství, městys 

Jince a obec Občov v roce 2025, uhradili dle odstavce XVI. Členské příspěvky, bod 2., 

Vstupní členský příspěvek člena společenství obcí, který je ve výši jednorázového ročního 

členského příspěvku stanoveného shromážděním starostů v roce podání žádosti o přijetí 

nového člena do společenství obcí.   

 

 

 

Usnesení č. 04/04/2025  

 

Rada Společenství obcí ORP Příbram, doporučuje Shromáždění starostů přijmout usnesení o 

přijetí městysu Jince a obce Občov za člena Společenství obcí ORP Příbram, s povinností 

úhrady Vstupního členského příspěvku člena společenství obcí, který je ve výši jednorázového 

ročního členského příspěvku stanoveného shromážděním starostů v roce podání žádosti o přijetí 

nového člena do společenství, tedy 20 000,- Kč. 

 

 

 

Hlasování:  PRO  5, PROTI  0, ZDRŽEL SE  0 

 

 

7) Projednání doplňující volby, členky/ člena Kontrolní komise 

 

Stanovy v odstavci XII. Kontrolní komise 

 

Bod 1.  Kontrolní komise je kontrolním orgánem svazku. Kontrolní komise má vždy lichý 

počet členů s minimálním počtem 3 členů, kteří jsou voleni na dobu určitou, a to do ukončení 

hlasování v nejbližším termínu komunálních voleb. Členové kontrolního komise jsou voleni 

vždy ze starostů a místostarostů členských obcí. Opakované zvolení je možné. Funkce člena 

kontrolní komise je neslučitelná s výkonem funkce člena jiného voleného orgánu 

společenství. Členy kontrolní komise volí shromáždění starostů. 

 

Bod 2. Člen kontrolní komise vykonává funkci vždy osobně. Člen kontrolní komise musí být 

plně svéprávný a bezúhonný ve smyslu právního předpisu upravujícího živnostenské 

podnikání. Členové kontrolní komise volí ze svých řad předsedu kontrolního komise. 

 

Bod 10. Členství v kontrolní komisi zaniká: 

a. uplynutím funkčního období, 

b. zánikem mandátu starosty (místostarosty) členské obce, 

c. odvoláním člena kontrolní komise shromážděním starostů, 

d. vzdáním se funkce, 



 

5 
 

e. smrtí člena kontrolní komise 

 

Z důvodu ukončení výkonu funkce starosty, pana Josefa Karase, obec Obecnice, je nutné 

s ohledem na bod 10. písmeno b. doplnit kontrolní komisi, minimálně o jednoho člena, 

kterým byl pan Josef Karas. 

 

Doposud bylo jednáno se starostou obce Dubno, panem Josefem Špryslem o obsazení funkce 

člena Kontrolního komise. Pan starosta, pokud bude nominován, tak nominaci přijme. 

 

 

Usnesení č. 05/04/2025  

 

Rada Společenství obcí ORP Příbram navrhuje předložit Shromáždění starostů, návrh na 

zvolení pana starosty Josefa Šprysla členem Kontrolní komise. 

 

Hlasování:  PRO    5, PROTI  0, ZDRŽEL SE  0 

Usnesení nebylo schváleno 

 

8) Různé 

 

a) Zpracování analýzy a návrh cílů a priorit v území Správního obvodu Příbram, v 

kontextu připravované nové generace regionální a kohezní politiky 

 

V tomto bodě tajemník informoval přítomné o skutečnosti požadavku na tvorbu strategie 

společenství obcí, který je výslovně uveden v § 53a odst. 2 zákona, je unikátně spojen s 

existencí společenství obcí a představuje jednu ze základních povinností spojenou s jeho 

činností. Strategie by měla analyzovat potřeby území a potenciál jeho rozvoje s identifikací 

těch oblastí, kde je potřebná či žádoucí spolupráce obcí, a stanovit plán realizace konkrétních 

opatření, která budou směřovat k naplnění stanovených cílů. Z tohoto důvodu jsme obdrželi 

nabídku na zpracování analýzy a návrh cílů a priorit v území Správního obvodu Příbram, v 

kontextu připravované nové generace regionální a kohezní politiky, zajišťovaného 

prostřednictvím Společenství obcí ORP Příbram. Zhotovitelem je Středisko regionálních a 

správních věd, Národohospodářská fakulta Vysoká škola ekonomická v Praze. Zpracovaná 

analýza bude podkladem pro další zajištění kompletní Strategie podle § 53a odst. 2 zákona a 

finančních prostředků spojených s touto tvorbou a bude dokončena do konce roku 2025. 

 

 

Usnesení č. 06/04/2025  

 

Rada Společenství obcí ORP Příbram souhlasí se zpracováním analýzy a návrhu cílů a priorit 

v území Správního obvodu Příbram, v kontextu připravované nové generace regionální a 

kohezní politiky zajišťovaného prostřednictvím Společenství obcí ORP Příbram. 

 

 

Hlasování:  PRO 5, PROTI  0, ZDRŽEL SE  0 

Usnesení nebylo schváleno 
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b) Morava 2026 

 

V tomto bodě tajemník informoval přítomné o termínu a místě poznávacího zájezdu se 

sdílením dobré praxe v roce 2026. Termín je domluven ve dnech 9.-11. června 2026, s místem 

pobytu Penzion u Pitrů. Obsahová náplň ke sdílení dobré praxe, bude doplněna v dalším 

období před konáním zájezdu. Program a bližší informace obdrží členské obce v období 

dubna 2026.   

 

 

 

7) Závěr 

 

Jednání ukončeno v 16 hodin 00 minut. 

 

Zapsal Bc. Jiří Kužel, dne 30.10. 2025 

 

 

 

 

 

 

Blanka Strnadová     Emil Tabaček  

     předsedkyně                 1. místopředseda 

 

 

 

 

 

 

Přílohy:  

 

Návrh rozpočtu SO ORP Příbram pro rok 2026 


